

中法关于中东局势的联合声明

新华社巴黎5月6日电 中法关于中东局势的联合声明。

应法兰西共和国总统埃马纽埃尔·马克龙邀请，中华人民共和国主席习近平于2024年5月5日至7日对法国进行国事访问。两国元首就中东局势深入交换意见：

一、作为联合国安理会常任理事国，中法两国共同致力于寻求基于国际法的建设性解决方案，应对国际安全与稳定面临的挑战与威胁。

二、中法两国谴责一切违反国际人道法的行为，包括一切恐怖暴力行动和针对平民的无差别攻击。两国重申基于国际人道法保护加沙平民的绝对必要性。两国元首反对以色列进攻拉法，该行动将导致更大规模的人道主义灾难，也反对强行迁移巴勒斯坦平民的行为。

三、两国元首强调，当务之急是立即实现可持续停火，确保在加沙地带提供大规模人道主义援助，保护平民；呼吁立即无条件释放所有人员，确保人道准入，解决他们的医疗和其他人道需求，对所有被扣押人员遵守国际法；呼吁立即有效落实联合国有关决

议，特别是联合国安理会第2712号、第2720号及第2728号决议。这是唯一保障所有人和平与安全，并确保巴勒斯坦人和以色列人均不再经受2023年10月7日袭击以来可怕遭遇的唯一可信途径。

四、两国元首呼吁有效开放所有必要通道和过境点，以便在整个加沙地带迅速、安全、可持续、不受阻碍地提供人道主义援助。

两国元首强调了加强协调国际人道主义努力的重要性。

五、两国元首呼吁各方避免在现地采取可能加剧紧张局势的单边措施，并就此谴责以色列违反国际法建设定居点的政策，该政策将对持久和平以及未来建立有生存能力、领土连贯的巴勒斯坦国的可能性构成重大障碍。两国元首重申，加沙的未来治理不能以“两国方案”为基础的巴以冲突的全面政治解决脱钩。

六、两国元首呼吁以决定性、不可逆方式重启政治进程，具体落实“两国方案”，确保以色列与巴勒斯坦作为邻国和平、安全共处，共同以耶路撒冷为首都，在1967年边界基础上建立一个有生存能力、独立、拥有主

权的巴勒斯坦国。两国元首重申致力于这一方案，这是能够回应巴以人民对持久和平与安全的合理期待的唯一途径。

七、两国元首并对地区局势升级风险深表关切，呼吁避免地区动荡。中法两国正同其伙伴一道推动局势降级，呼吁各方保持克制。

八、中法两国重申致力于促进伊朗核问题的政治和外交解决。2015年达成的伊核全面协议(JCPOA)是多边外交的重要成果。两国关注局势升级的风险，重申国际原子能机构合作、推动外交努力的重要性，以及致力于维护国际核不扩散体系、促进中东地区和平稳定。

九、两国元首强调维护红海和亚丁湾航行自由的重要性，呼吁立即停止袭击民用船只行为，以维护海上安全和全球贸易，防止地区紧张局势以及人道主义和环境风险。

十、两国元首呼吁在2024年夏季奥运会和残奥会期间遵守奥林匹克休战。奥林匹克休战呼吁各方在整个奥运会期间停止敌对行动，随着冲突蔓延和紧张局势加剧，休战是致力于在完全尊重国际法的情况下，持久解决冲突的机会。

本报讯 长征六号丙运载火箭7日在太原卫星发射中心成功首飞。

长征六号丙的控制系统采用自适应增广控制(AAC)技术，这是该项技术在中国运载火箭上的首次应用飞行。长征六号丙也成为国际上继美国太空发射系统之后，第二个应用该技术的火箭。

长征六号丙由中国航天科技集团八院抓总研制，是一款面向商业发射市场的新一代单芯级液体火箭。

“可以把火箭的AAC技术简单理解为汽车的智能驾驶技术，它通过判断‘道路’状态、乘客的舒适体验等因素，自动调整方向盘和油门，实现对车速和方向的自动控制，确保安全稳定行驶，兼顾乘车体验。”长征六号丙控制主任设计师胡存明解释说。

以前，“乘客”的重量、体型变化会导致火箭在飞行过程中的动态特性、飞行动力学特性等发生改变，研制团队需要通过调整控制参数来适应任务的变化，并通过大量地面试验来验证控制策略的准确性。

现在，AAC技术可根据载荷变化来动态调整控制参数，优化火箭的动态性能，并以自身极强的系统稳定性来应“万变”，为长征六号丙提供强大的载荷适应性，让它不管是“拼车”模式，还是“专车”模式，都能做到快速“发车”。(中新)

长征六号丙首飞 中国运载火箭 首用“自动驾驶”系统



哈马斯同意停火提议

以军控制拉法口岸巴方一侧



以色列国防军6日晚通过社交媒体表示，以军目前正在对拉法东部的哈马斯目标进行“定点空袭”。据美联社报道，当地医院称，至少5人在空袭中死亡。

美联社、英国《卫报》消息称，一名巴勒斯坦安全官员和一名埃及官员透露，以色列坦克已进入拉法郊区。消息援引埃及官员的话称，此次行动的范围似乎有限。据报道，以色列军方拒绝对此置评。(中新)

另据美国Axios新闻网站报道，有以色列官员称，作为以军拉法行动第一阶段的一部分，以军坦克和其他地面部队于6日晚进入拉法东郊。消息人士透露，以军控制了拉法口岸的巴勒斯坦一侧，并检查所有进入加沙的援助。

卡塔尔外交部发言人安萨里发表声明称，卡塔尔代表团将于7日上午前往埃及首都开罗，继续进行停火谈判。(中新)

统筹开展流域和省域督察

第三轮第二批中央生态环保督察启动

新华社北京5月7日电 记者7日从生态环境部获悉，经党中央、国务院批准，第三轮第二批中央生态环境保护督察全面启动。7个中央生态环境保护督察组分别对上海、浙江、江西、湖北、湖南、重庆、云南7个省(市)开展为期约1个月的督察进驻工作，统筹开展流域督察和省域督察。

据悉，督察组将重点督察省级党委、政府贯彻落实习近平生态文明思想和党中央、国务院关于生态文明建设重大决策部署情况；省级有关部门生态环境保护责任落实和担当作为情况，地市级党委、政府生态环境保护工作推进落实情况。督察组既关注长江经济带流域性整体性问题，以及生态环境共性问题；也注重结合各省(市)经济社会发展、自然资源禀赋、生态安全定位，找准各省(市)突出问题。

督察组将关注习近平生态文明思想和习近平总书记重要指示批示贯彻落实情况；党中央、国务院有关重大决策部署和长江保护法等法律法规落实情况；绿色低碳发展情况，积极稳妥推进碳达峰碳中和。

法国等12国短期来华免签政策

延长至2025年底

本报讯 中方宣布将对法国等12国公民短期来华的免签政策延长至2025年底。7日在例行记者会上，外交部发言人林剑应询时介绍相关情况。

林剑说，为进一步促进中外人员往来，中方决定延长对法国、德国、意大利、

荷兰、西班牙、马来西亚、瑞士、爱尔兰、匈牙利、奥地利、比利时、卢森堡等12个国家免签政策至2025年12月31日。

林剑表示，上述国家持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友和过境不超过15天，可免办签证入境。(中新)

普京宣誓就任俄罗斯总统

本报讯 当地时间5月7日，普京宣誓就任俄罗斯联邦第八届总统。

宣誓后，普京发表就职讲话。他在讲话中对俄罗斯全国人民的支持表示感谢。关于与西方的战略对话，普京表示，与西方的战略对话可以进行，但是必须在平等基础上推进。普京还说，他将尽全力不让人民的信任落空。

普京的就职典礼在克里姆林宫举行，俄政府成员、联邦会议代表、文艺、体育、科技等各界人士代表和各国驻俄罗斯使节出席典礼。在总统就职后，俄罗斯联邦政府将根据法律规定宣布辞职。总理、副总理和各部部长将继续以代理身份工作，等待新一届政府获得批准。

俄罗斯中央选举委员会主席帕姆菲洛娃于当地时间3月21日正式宣布，根据对所有选票的初步统计，俄罗斯现任总统普京获得87.28%的选票，赢得2024年总统选举。(央视)



中国联通原总经理李国华 一审获刑十六年

新华社青岛5月7日电 2024年5月7日，山东省青岛市中级人民法院公开宣判中国联合网络通信集团有限公司原党组副书记、总经理李国华受贿、滥用职权一案，对被告人李国华以受贿罪判处有期徒刑十五年，并处罚金人民币六百万元；以滥用职权罪判处有期徒刑三年，决定执行有期徒刑十六年，并处罚金人民币六百万元；对李国华犯罪所得及孳息依法追缴，上缴国库。

经审理查明：1998年至2022年，被告人李国华利用担任江西省邮电管理局党组成员、副局长，江西省邮政局党组成员、副局长，党组书记、局长，国家邮政局党组成员、副局长，中国邮政集团公司党组成员、副总经理，党组副书记、总经理，党组书记、总经理，中国邮政储蓄银行有限责任公司党委书记、董事长等职务上的便利，以及

职权或者地位形成的便利条件，为有关单位和个人在项目承揽、企业经营、职务晋升等事项上提供帮助，直接或通过他人非法收受财物，共计折合人民币6645万余元，其中2159万余元未实际取得。李国华在担任江西省邮政局党组书记、局长，国家邮政局党组成员、副局长期间，滥用职权，造成国有资产损失人民币4996万余元。

青岛市中级人民法院认为，被告人李国华的行为构成受贿罪、滥用职权罪。李国华受贿数额特别巨大，滥用职权情节特别严重，均应依法惩处，并数罪并罚。鉴于李国华部分受贿系未遂，到案后如实供述自己的罪行，主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实，认罪悔罪，积极退赃，赃款赃物已全部追缴，具有法定、酌定从轻处罚情节，依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

招租启事

一、泉州晚报大厦

- 三层南A区(832m²)，层高5米，高档装修。
- 五层东区(450m²)、五层西区(570m²)，可整层打通，普通装修。
- 七层712、713室(114m²)，707、708室(112m²)，七层716室(47m²)。
- 十一层东区(652m²)、十一层西区(320m²)，可整层打通，重新装修刚满一年。

二、泉州晚报附属楼

- 一层I区c单元(193m²)。
- 二层K区(490m²)、二层J区(523m²)、二层L区(533m²)、二层M区(492m²)。

以上区域月租金桂牌价45元/m²。包含税费、免物业费、水费，每30m²发放一部车辆免费通行证。具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。电话:22189025

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²)，月租金桂牌价1800元；3-229室(65.67m²)，月租金桂牌价1300元；锦洲瑞苑212、213店面(115.12m²)，月租金桂牌价1266元；泉州晚报附属楼四层(2323.75m²)，月租金桂牌价58094元。

报名联系人:许先生 李先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 13959998369

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室